



AVVISO di RETTIFICA BANDO e PROROGA TERMINI

Con riferimento alla gara pubblicata in Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale n. 32 del 16/03/2018 avente ad oggetto: "Servizi di Igiene Ambientale", si comunica che sono state apportate le seguenti rettifiche al Bando, Disciplinare e Capitolato di gara:

CAPITOLATO DI GARA, Art. 2.19 – Descrizione del servizio – Fornitura sacchi: rettifica dei quantitativi totali ed indicazione suddivisione per lotti; Scheda Tecnica 05/2: inserite frequenze relative ad attività di allontanamento rifiuti ingombranti/legno/metallo/RAEE.

DISCIPLINARE DI GARA, SEZIONE V: MODALITÀ di PARTECIPAZIONE alla PROCEDURA punto V.1.2) BUSTA "B" Offerta tecnica: inserimento specifica sulle modalità di presentazione delle buste.

BANDO DI GARA - SEZIONE III: eliminato ultimo capoverso punto III.3.1); **SEZIONE IV: PROCEDURA:** a seguito delle suddette rettifiche, il Termine ricezione offerte è modificato come segue: anziché il 02/05/2018, **leggasi il 11/05/2018** ore 12:00. La data di Apertura offerte è modificata come segue: anziché il 03/05/2018, **leggasi il 14/05/2018** ore 14:30.

Resta fermo ed invariato tutto il resto.

Data spedizione del presente avviso di rettifica: 23/04/2018

Il Direttore Ing. Alberto Colombo